

# Župne obavijesti

**ZORNICE** (ponedjeljak - subota) u 6.00 sati. Ispovijed će biti od 5:30.

**PONEDJELJAK:** u 8.00 ODLAZIMO PO BOROVE; Postavljamo jaslice;

**KITIMO;** Generalno čišćenje crkve;

Pozivamo sve koji se mogu uključiti da pomognu urediti nam našu crkvu.

**ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje u 19 sati;

**19.30 BIBLIJSKA VEČER**

**RASPORED sv. misa na Božić i božićne dane**

**BADNJAK:** 19<sup>30</sup> božićni program za djecu; 20<sup>00</sup> dječja polnočka;

24<sup>00</sup> ŽUPNA POLNOČKA;

Uz pridržavanje svih epidemioloških mjera i preporuka.

(obavezno nošenje maske, dezinfekcija ruku)

**BOŽIĆ** i Sv. Stjepan sv. mise po nedjeljnom rasporedu:

8<sup>00</sup>; 9<sup>30</sup> misa s djecom; 11<sup>00</sup> župna;

17<sup>00</sup> za krizmanike, njihove roditelje i obitelj; 19<sup>00</sup> večernja;

**BLAGDAN SVETE OBITELJI:** Pozivamo sve obitelji, da tog dana na poseban način svi zajedno kao obitelj sudjeluju na sv. Misi.

**Sv. Ivan 19<sup>00</sup>** apostol i evanđelist. Iza mise koncert VA Milka Trnina

**Proslavimo rođendan Isusa Krista s vjerom u Njega.**

»Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju« (Iv 10,10)

Dozvolimo mu da pohodi naše obitelji .....

Dana 18.12.2021. za đakona je zaređen Josip Bulat, koji je na praktikumu u našoj župi od 29.04.2021. č. gospodinu Josipu čestitamo na svetom redu đakonata. Neka ga Dobri Bog nadahnjuje u službi naviještanja Njegove Radosne vijesti spasenja.

U subotu prije Krista Kralja 20.11.2021. u Rimu je izabrana nova Vrhovna poglavarica Družbe Kćeri Milosrđa časna Majka s. M. Fides Babić, hrvatica. Ona je izabrala našu s. M. Dariju Lukić za svoju tajnicu. Tako je s. M. Darija Lukić imenovana Vrhovnom tajnicom Družbe Kćeri Milosrđa. S. Dariji iskreno čestitam na tom imenovanju, koje je potvrda njezinog kvalitetnog rada, sposobnosti i ljubavi spram Krista i služenja u Crkvi kroz karizmu bl. Marije Propetog u Družbi Kćeri Milosrđa.

s. Darija odlazi na novu službu u Rim 7.01.2020.

Oproštaj i pozdrav biti će u nedjelju 2.01.2022.

Hvala Dobrom Bogu na njezinom predanom i požrtvovnom radu u našoj župi.



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1034. - 19.12.2021.

### Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega?

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoga, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«  
Lk 1,39-45

Još samo koji dan i slavit ćemo Božić. Bit ćemo okupljeni u svojim obiteljima radosni. Izrazit ćemo u čestitkama jedni drugima svoje prijateljstvo i privrženost. Ali ne smijemo zaboraviti osnovni događaj ovog blagdana: **Krist se utjelovio u našu povijest; pozvao nas je da se i mi utjelovljujemo u ovo naše vrijeme, da ispunjavamo Božji naum sa svijetom i da poput Marije donosimo svima s kojima se susrećemo istinsku radost.** U današnjoj 4. nedjelji došašća C, evanđelista Luke, u središtu teme je susret. To je susret dviju biblijskih žena: Marije i Elizabete, susret dviju majki koje u svojim utrobama, pod srcem, nose život. Odabrani evanđeoski odlomak iznosi Marijin i Elizabetin unutarjni stav otvorenosti i povjerenja prema Bogu i njegovoj riječi. Nakon što je prihvatila svoj: „Neka mi bude!“ Marija pohranjuje Božju Riječ u svoju nutritinu. Riječ koja joj je naviještena postade dio nje. Ona je nosi s poniznošću i poštovanjem. Dopustila je da je Riječ koju je primila i pohranila, promijeni. Ona se njome hranila. Iz susreta s anđelom rodila se u Mariji sposobnost za druge i drugačije susrete. Ona s povjerenjem i otvorenošću živi zajedništvo s Riječju. Taj život s Riječju mijenja i njezin odnos prema drugima, posebno prema zaručniku Josipu, te rođakinji Elizabeti. Ona zna da su za prvi susret potrebni: vrijeme, zalaganje, spremnost na žrtvu, otvorenost, nada, prihvaćanje. Ona putuje radi susreta, ali ne samo fizičkog. Putuje nošena duhom koji je ispunjen porukom o važnosti osobnog susreta iz kojeg se rađaju i drugi susreti. Marijin i Elizabetin susret plod je duhovnog susreta s Bogom. Svaka od njih dvije živi Božju objavu i milost začeca. I u jednoj i drugoj dogodilo se čudo - u nerotkinji Elizabeti čudo začeca u poodmakloj dobi, a u djevičici Mariji milost začeca bez ..poznavanja muža." Evanđelje pokazuje njihovu različitost, to je poodmakla dob i mladost, ali i njihovu povezanost koja ih vodi u susret, jest upravo Božja Riječ i Božji naum spasenja. Božje spasenje vodi sve ljude istom cilju. Kroz različite putove, često nepomirljive ljudske sudbine, dolaze istom cilju - dolaze k Bogu. Marija i Elizabeta, tako različite, bile su povezane djelovanjem Božjim. Upravo su stoga mogle prepoznati posebnosti kojima je svaka bila prožeta. Među njima nije bilo zavisti, ni nadmetanja, nego su njihova stanja bila izvor blagoslova Božjeg.

Uz nedjeljna čitanja...

Očita je podudarnost navještaja Zahariji o Ivanovu rođenju i Mariji o Isusovom. Ako je čudesno Krstiteljevo začće trebalo ispuniti čežnju dvoje pravednika za potomstvom i biti znak da su pred Bogom blagoslovljeni, Isusovo začće je još čudnije i nadilazi sva ljudska očekivanja. Ivan je začet po ljudima i priprema ljude za Božji dolazak, Isus će biti začet po Duhu Svetom i Njegovo rođenje predstavlja pohod samog Boga Njegovu narodu. Za razliku od ukazanja Zahariji u Hramu, koji je znak Saveza i mjesto stalne Božje prisutnosti, Mariji anđeo Gabrijel dolazi u Galileju – u prezreni dio Izraela i još k tome u posve anonimno mjesto Nazaret. Bog je slobodan u svom ponašanju i postupa po logici koju čovjek ne uspijeva pratiti. Anđeo u pozdravu za Mariju kaže da je ona milosti puna: za razliku od Zaharije i Elizabete koji su pravednici jer su vršili riječ Božju, Marija je pod nezasluženom Božjom milošću. Zaharija i Elizabeta su – uvjetno govoreći – ljudsko a Marija je Božje djelo! Nije čudo da se zbunila na ovaj pozdrav: nigdje u Starom zavjetu ne postoji takav izraz. Pretražuje po memoriji vjere i ne nalazi uporište za ovakvo oslovljavanje. U punom smislu riječi biti milosti puna znači da je Bog ispunja svojim životom, posuda njezine egzistencije je ispunjena Bogom (E.M. Ronchi). A Bog ne može dati ništa manje od sebe (G. Ruysbroek).



Tijekom ovog razgovora, kao tijekom rijetko kojeg drugog, riječi nisu oklaštrene, manipulirane nego slobodno dišu jer konačno prenose punu istinu: koliko god se činio nevjerojatnim Gabrijelov pozdrav, iza njega stoji Bog i zato je istinit. Isto tako susret će biti zaključen Marijinim neka mi bude po riječi tvojoj koji je također istinit. Konačno u povijesti spasenja na Božju ponudu dolazi do kraja predan odgovor – sada je moguć novi i savršen Savez (L. Giani). Anđeo Mariji kaže: ne boj se! Točno 365 pu-

ta u Bibliji odzvanja ovaj poziv raznim osobama, kao da čovjeku želi biti svakodnevno ohrabrenje za život. Marija se ne treba bojati jer, anđeo pojašnjava, zadobila je milost od Boga. Ta milost najuže je povezana sa začćem i rođenjem sina kojemu treba dati ime Isus. Evocirajući starozavjetna obećanja, Gabrijel novorođenče predstavlja nasljednikom Davidova prijestolja, obećanim Mesijom čije kraljevstvo neće imati kraja i Sinom Svevišnjega.

OVIME JE MARIJI U OSNOVNIM CRTAMA POJAŠNEN PROJEKT KOJEG BOG STAVLJA PRED NJU. Djelomice je znala o čemu se radi jer Izrael je stoljećima živio u iščekivanju ostvarenja ovoga obećanja. I Marijino pokoljenje kao i tolika prije njega, rađalo se i živjelo u taj nadi, čekajući taj dan. Ona je biće čije nade ne ostaju općenite, u zraku – one, kao i anđelov pozdrav, u njoj trebaju zaživjeti, utjeloviti se. Ona je, stoga, biće teško pojmljivog stupnja konkretizacije: tolika nadanja i vjerovanja uviru i utjelovljuju se u njezinu životu.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 20.12.</b>	<b>6<sup>00</sup></b> † Marinko i Ružica Stojanov, Dragutin Županc	<b>Amon</b>
<b>UTO 21.12.</b>	<b>6<sup>00</sup></b> † Stjepan Šemper, ob. Šemper † Sofija i Tomo Drobļjenčić	<b>Sv. Petar Kanizije</b>
<i>*Na nakanu</i>	† Ankica Petek † Tomo Bardić	† Mato Marijić
<b>SRI 22.12.</b>	<b>6<sup>00</sup></b> † Stjepan Šemper	<b>Toma</b>
<b>ČET 23.12.</b>	<b>6<sup>00</sup></b> † Mijo i Anka Petrović <b>19<sup>00</sup></b> EUHARISTIJSKO KLANJANJE	<b>Ivan, Viktorija</b>
<b>PET 24.12.</b>	<b>20<sup>00</sup></b> † ob. Štefaković i Todić † Kata i Alojzije Marinčić, ob. Marinčić i Jurkić	<b>BADNJAK</b>
	<b>24<sup>00</sup></b> PRO POPULO	† Slavko Perković
<b>SUB 25.11.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Mijat, Mara, Pejo i Anđa Bilogrević, Manda Radić, Jozo i Ivka Brtan <b>9<sup>30</sup></b> † Janja i Jozo Vukančić, ob. Tomić <b>11<sup>00</sup></b> župna PRO POPULO <b>17<sup>00</sup></b> † Ivan i Iva Marijić <b>19<sup>00</sup></b> † Stjepan Bogati, Stjepan i Milka Martinčević, Josip Muha	<b>BOŽIĆ</b>
<b>NED 26.11.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Stjepan Lilek <b>9<sup>30</sup></b> † Stipan Kasalo <b>11<sup>00</sup></b> župna PRO POPULO <b>17<sup>00</sup></b> † Stjepan, Kata i Tomo Tortić; Franjo, Marija i Josip Hubal <b>19<sup>00</sup></b> † Stjepan i Vladimir Kruh-Vuk, Stjepan Pižir, † Stjepan Bošković, ob. Bošković i Ćorić	<b>SVETA OBITELJ</b>

U njoj su se ukristili prošlost i budućnost, vrijeme i vječnost, ljudsko i božansko. U tom svjetlu novim sjajem sjaji čistoća Marijina srca – ona postaje modelom svakom učeniku jer je učenica raspoloživa za Božji novum koji je Njegov uobičajeni način javljanja u ljudskoj povijesti. Bog koji gleda što je čovjeku u srcu, u njezinu je pronašao ruke pružene za susret, za zagrljaj. Iskren i dubok da može udomiti Njegovu spasenjsku ponudu. Marija pred novim Stvaranjem ne uzmiče nego je spremna učiniti sve što od nje traži Gospodin. Nikakav izazov koji se pred nju stavlja nije toliko velik da bi poljuljao njezino predanje. Bog u svom obilju našoj povijesti pruža najrazličitije i najneslućenije darove. No, tko je odvažan primiti ih? Vrhunskom daru – Njegovu Sinu – Marija je pripremila mjesto i srcem i tijelom.